

Do Japonska míří nejznámější český drahokam

18.7.2024 - | PROTEXT

Díky partnerství se výrobce šperků, které oslnily také amerického prezidenta Baracka Obamu, Madeleine Albrightovou nebo královnu Alžbětu II., chopí jedinečné příležitosti dostat rudý český drahokam do výkladních skříní zlatnictví napříč Japonskem.

Granát Turnov zahájil expanzi na japonský trh v dubnu 2024, kdy na výstavě v prostorách českého velvyslanectví v Tokiu představil kolekci šperků zdobených českými granáty a oznámil svůj vstup do České obchodní a průmyslové komory v Japonsku (CCCIJ). Na tento úspěch chce družstvo navázat na výstavě Expo 2025, která představuje ideální platformu pro oslovení místních obchodníků, potenciálních partnerů a navázání klíčových obchodních kontaktů.

"Naším hlavním cílem je etablovat se na japonském trhu jako originální výrobce šperků se světově unikátními českými granáty. Chceme naše partnery seznámit s historií, současností i budoucností Granátu Turnov a plně využít obchodní potenciál našich produktů," popisuje motivy spolupráce předseda představenstva družstva Granát Turnov Pavel Tvrzník.

"Japonci dlouhodobě obdivují práci tzv. zlatých českých ručiček, ať už jde o sklářské výrobky nebo luxusní šperky. Jsem přesvědčen, že si i sytě rudý český granát, který je symbolem české zručnosti a tradice, najde své místo v srdcích Japonců. Jsme rádi, že můžeme pomoci s expanzí tohoto světového unikátu na japonský trh. Expo 2025 je ideální platformou, kde můžeme představit nejen české výrobky, ale také příběh a hodnoty, které za nimi stojí," říká generální komisař české účasti na Expo 2025 Ondřej Soška.

Během 26 Expo týdnů se v českém národním pavilonu uskuteční řada byznysových a odborných akcí, včetně workshopů pro menší skupiny a akce pro stávající nebo potenciální zákazníky. Pro tyto účely bude sloužit multifunkční auditorium, byznys lounge i zasedací místnost. Seznam jednotlivých konferencí lze najít v Kalendáři byznysových akcí. Firmy mohou stále projevit zájem o Expo 2025 vyplněním tohoto dotazníku na stránkách české účasti nebo se ozvat na e-mail partnership@Expo2025czechia.com.

O Granát, D.U.V., Turnov

Umělecké šperkařské družstvo Granát Turnov, které loni oslavilo sedmdesát let od svého vzniku, je výrobcem šperků s unikátními českými granáty, které jsou vyhledávány zákazníky po celém světě. Šperky z Turnova se staly exkluzivními dárky pro prince Charlese a jeho manželku Camillu, amerického prezidenta Baracka Obamu a jeho manželku Michelle, papeže Jana Pavla II., Benedikta XVI. a další světově známé osobnosti.

České granáty nelze nalézt nikde jinde na světě a Granát Turnov je jediným vlastníkem ložisek a práv těžby v dolech v Podsedicích a Dolní Olešnici. Řemeslná dovednost a preciznost zlatníků a brusičů kamene zaručují špičkovou kvalitu výrobků, jejichž specifická sytě červená barva nikdy nevybledne. Každý šperk se vyznačuje dominancí drahokamu nad kovem a zdůrazňuje tradiční zpracování s vysokým podílem ruční práce.

Tento text je součástí projektu informování o české účasti a dění na Expo 2025 v gesci Protexť ČTK.

<https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/do-japonska-miri-nejznamejsi-cesky-drahokam/2544794>